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アンケート結果と中山のコメント

（都市計画学Ⅰ、２００４年度前期）

１．集計方法

各設問とも以下のように点数化し、集計しています。

①そう思う ・・・２

②どちらかといえばそう思う ・・・１

③どちらともいえない ・・・０

④どちらかといえばそう思わない・・・－１

⑤そう思わない ・・・－２

２．有効回答数 ３７

３．集計結果

問１ １．７０

問２ １．３９

問３ １．０５

問４ １．８６

問５ １．８４

問６ １．７０

問７ １．７８

問８ １．７３

問９ １．６２

問１０ １．８１

問１１ １．７８

問１２ １．６２

問１３ １．６２

問１４ １．８１

問１５ １．４２

問１６ －０．０３

問１７ １．７１

４．中山のコメント

マイナスになっているのが、問１６「私はこの授業に対する予習・復習をした」です。
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２００３年度後期（－０．１６）より少しだけ改善されましたが、あまり変わっていませ

ん。２００３年度後期のコメントでも書きましたが、復習をもう少し広くとらえるような

働きかけをします。

１．５を切っているのが三つあります。一番低いのは、問３「黒板、ＯＨＰ、ビデオ、

スライドなどの使い方が効果的であった」です。ただこれについては２００３年度後期

（０．８１）より少し改善されました。授業でヨーロッパの写真などを活用したからかも

しれません。この点についてはまだまだ改善の余地があるため、引き続き努力します。

次に低いのが、問２「使われた教科書、配布資料などは有益であった」です。教科書は

。 。 、 、使用していません 配布資料も改善の余地はあります 毎年 少しずつテーマを入れ替え

またテーマが同じであっても配布資料を最新データーに差し替えています。ただし差し替

えが追いついていないものもあります。この点についてもできるだけ改善します。


